Významné osobnosti rostlinné fyziologie (LRR/VORF) 2025
(1 hodina)

Sylabus 
Přednášky, kolokvium
Místo:
Učebna SE-47.140 (Šlechtitelů 27, Holice)
Čas: Čtvrtek 14.00 – 14.45
Vyučující a garant semináře: Prof. Martin Fellner, Laboratoř růstových regulátorů, VTP-budova C, 2. podlaží; Tel.: 58 563 4905; 736 704 170; E-mail: martin.fellner@upol.cz
Cíle předmětu:

Seznámit studenty s vybranými významnými vědeckými pracovníky v oblasti fyziologie rostlin, kteří stojí za klíčovými počiny či objevy v této oblasti. Cílem předmětu je ukázat studentům, že i v často opomíjené oblasti výzkumu, jakým je rostlinná fyziologie a molekulární biologie, se uskutečňují významné objevy, které mají významný dopad i na jiné oblasti výzkumu. Předmět si také klade za cíl vzbudit mezi studenty zájem o vědeckou práci v oblasti výzkumu rostlin. Předmět je určen pro studenty se zvýšeným zájmem o fyziologii rostlin či příbuzné obory a může tak doplňovat např. předměty Fyziologie rostlin (LRR/FZRSB), Speciální fyziologie rostlin (LRR/SFRZ a LRR/SFR), Molekulární biologie rostlin 1 a 2 (LRR/MBRO1 a 2).
Výuka – přehled témat (25.9. – 11.12. 2024)
1) Historické postavy, které sehráli významnou úlohu ve výzkumu v oblasti fyziologie rostlin:

Charles Robert Darwin, Francis Darwin, Julius von Sachs, Bohumil Němec, Kliment Arkadjevič Timirjazev, Dennis Robert Hoagland, Frits Warmolt Went, Folke K. Skoog, Melvin Calvin, Winslow R. Briggs, Mary Goldsmith, Joanne Chory (25.9.)   
2) Robert Buchanan (2.10.)   
3) Maarten Chrispeels, Joe Ecker (9.10.)    
4) Xing-Wang Deng, Sean Cutler (16.10.)   
5) Chris Somerville, Elliot Meyerowitz (23.10.)   
6) Keiko Torii, Kazuko Yamaguchi-Shinozaki (30.10.)    
7) Alan M. Jones (6.11.)   
8) Mark Estelle (13.11.)    
9) Detlef Weigel and Robert Cleland (20.11.)    
10) Rainer Hedrich (27.11.)    
11) Ottoline Leyser (4.12.) 

12) Julian Schroeder (11.12.)   
Podmínky splnění předmětu:

Každá student si písemně připraví max. jednostránkovou informaci o vědeckém pracovníkovi světového formátu v oboru fyziologie rostlin. Studenti uvedou, čím se jimi vybraná osobnost zasloužila o významný pokrok ve fyziologii rostlin a kde v současné době pracuje. Musí se jednat o osobnost současnou (žijící), která nebyla ve VORF představena. K informaci musí být uvedeny dohledatelné zdroje, ze kterých bylo čerpáno. Další podmínkou splnění předmětu je min. 50 % docházka. 
