OBOROVÝ SEMINÁŘ 4 (LRR/OBSE4 – Oborový seminář 4)
(pro 2. ročník ExBio; 1 hodina)

Sylabus

Přednášky studentů na vybraná témata:  15.2. – 26.4. 2018
Na základě rozlosování na začátku zimního semestru, bude mít každý týden jeden student (studentka) 20-25-ti minutovou přednášku na volně zvolené téma z oblasti biologického výzkumu (na základě předchozích zkušeností nejsou povoleny přednášky o lidských chorobách). 

Přednáška bude připravena ve formě prezentace v programu Power-Point. Ostatní studenti, kteří nebudou přednášet, dostanou formulář, do kterého ihned po přednášce napíší stručný abstrakt a přednášku svého spolužáka ohodnotí body. Přednášku a abstrakta budu vyhodnocovat a podle počtu získaných bodů (viz úvodní hodina) udělím na konci semestru zápočet. 

Podrobnosti a nejasnosti prodiskutujeme v první hodině 15.2. 2018.
Místo: Učebna č. SE-502
Čas: Čtvrtek 12.15 -13.00 hod
Vyučující a garant semináře:  Prof. Martin Fellner

Laboratoř růstových regulátorů, VTP-budova C, 2. podlaží
Tel/Fax.: 58 563 4905; 736 704 170

E-mail: martin.fellner@upol.cz

Kriteria udělení zápočtu: 

Účast na seminářích, dosažení požadovaného počtu bodů a popřípadě vypracování seminární práce v češtině. 
English

Based on the order drawn in the opening class of the winter semester, one student each week will give a talk for 20-25 min about any biological topic (based on previous experience, talk related to human diseases are not allowed). 

The talk will be prepared in the form of Power-Point presentation. The rest of students will receive a form where they should write a brief abstract from the talk and they will evaluate (give points) the talk of their colleague. The mentor will evaluate the talk as well as the abstract of each student and will give points. Based on number of collected points during semester, the mentor will give a mark at the end of the semester.
